OEMA B

Bl. To pétpo g emrtdyvvong g Papdtnrog oy emwpdvela g I'nmg eivon 6,25 @opég peyorv-
TEPO amd TO PETPO TNG EMTAYLVONG TNG Papdtntog oty emedveln g XeAvne. To Bapog evog pe-
TOAMKOV KOPBOL, OTIMG PeTpAaTal e TO 1010 dvvauduetpo, otn I'm elvarl Br kot otV €mOAvELD TNG
Yemvng etval By, Av otov 1010 k0o, mov apykd npepel v oe Aeio opildvtio damedo otV £mi-
eavela g I'ng, acknBel opilovrio dHvaun pétpov F, awtdg Oa kivnbel pe emtdyyvvon pétpov ar.
Av otov 1010 K0Bo Tov apyKd npepel Tdvo oe Aeio oploVTIo dATEO GTNV ETPAVELD TNG ZEAMVNG,
aoknBel oprlovria dvvaun id1ov pétpov F, awtdg Ba amoktioel emrdyvvon pétpov as. H enidopaon
0V aépa, 6mov vIdpyel Bewpeiton apeAnTéa.
A) No emdééete T 6®OTH amdvIno.
[Ma ta pétpa tov Bopdv Kot TV ETTOYOVEE®Y TOL AToKTA 0 KOBOS 1600V 01 GYECELS:
o) Br=6,25-By ka1 ar =6,25 as
B) Br =6,25- By xou ap =ay
Y) Br=Bs xa ar =6,25 a5
Movaoeg 4
B) Na dicoioAoynoete v TAOYN GOG.
Movades 8

B2. Mia purima ™ gpovikn otiyun t = 0's, Bpioketor apyt- U(m/ s)

K6 axivnn oty Béon X = 0 S Tov opilovTiov a&ova X'X. H

umida T gpovikn otiypn t = 0 s, apyilet va Kwveitonr Ko n ti- 10

pn g TaxdTNTOS TG GE€ GLVAPTNOT UE TO YPOVO TAPLGTAVE-

Tol 670 OumAavo dtdypappo. Me s kot AX copfoiilovpe avti- 0 10 2 t (s)

OTOLO TO OLACTNLO TOL OVOEL 1 UITIALOL KOt T HETATOTION 5

™G 670 Xpoviko drbotnua 0 s — 30 s.
A) No emAé€ete T cwoT amdvnon.
IMa tic Tpég tov peyebov s kKo AX woydet:
o) S=AX=125m
B) s=30mxat AX=10m
y) S =125 m ko1 AX=75m.

Movaoeg 4

B) No dikaioAoyfcete TV EMAOYY| GOG.



Movaodeg 9



